
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 9 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no ESPAÇO CULTURAL DA ADMINISTRAÇÃO DE SANTA MARIA, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de São Sebastião / Santa Maria , presidida pelo(a) Senhor(a) VIVIANA
AMÂNCIO VELOSO representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

EDVAIR RIBEIRO DOS SANTOS - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SÃO SEBASTIÃO
EVA MARÇAL DE LIMA - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SANTA MARIA
FRANCISCO DE ASSIS FONSECA - 
ILÇO FIRMINO NETO - 
IRANIDES DE SOUZA SILVA - DRE SANTA MARIA
NATALIA COTRIM - ACISM
NERY MOREIRA DA SILVA - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SANTA MARIA
RAIMUNDA NERES - ADMISTRAÇÃO REGIONAL DE SANTA MARIA
VERONICA SOARES DA SILVA - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE SÃO SEBASTIÃO

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de São Sebastião / Santa
Maria  do Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
A DJANE FEZ A APRESENTAÇÃO DA COORDENADORA DA SUBÁREA DE SANTA MARIA/SÃO SEBASTIAO. 
NÃO FOI POSSIVEL APRESENTAR OS OUTROS MEMBROS DA EQUIPE, POIS AINDA NÃO HAVIAM SIDO CONTRATADOS. FOI FEITO UM
AGRADECIMENTO AO APOIO DADO PELA COMUNIDADE AO PSS ANTERIOR.

2-) Assunto:
DIVULGAÇÃO DO PSS PARA RECENSEADOR COM A COLABORAÇÃO DA ASSESSORIA DE COMUNICAÇÃO DAS ADMINISTRAÇÕES REGIONAIS
DE SANTA MARIA / SÃO SEBASTIÃO.
AJUDA NA DIVULGAÇÃO DO PSS NAS RADIOS COMUNITÁRIAS, NOS LOCAIS DE GRANDE CIRCULAÇÃO NA COMUNIDADE (FEIRA, NAS
ADMINISTRAÇÕES, HOSPITAIS, AGENCIAS DO TRABALHADOR).

3-) Assunto:
AGRADECEMOS O APOIO PARA CONSEGUIR OS POSTOS DE COLETA E INFORMAMOS AOS PRESENTES OS ENDEREÇOS DOS POSTOS:
POSTO DE SANTA MARIA SUL: EQ 304/307 LOTE E (ESCOLA CAIC ALBERT SABIN)
POSTO DE SANTA MARIA NORTE: CL 213 LOTE 1 G (ESCOLA CEF 213)
POSTO ADM. SÃO SEBASTIÃO: QUADRA 101 CONJ 8 - AE - S/N (ADMINISTRAÇÃO DE SÃO SEBASTIÃO)

FOI DISTRIBUIDO O FOLDER PARA DIVULGAÇÃO DO PROJETO "VAMOS CONTAR" PARA OS PRESENTES E FALADO SOBRE AS
CARACTERISTICAS DO PROJETO.

4-) Assunto:
FORAM APRESENTADAS AS CARACTERISTICAS DA PRE-COLETA (O QUE É, PARA QUE SERVE, QUANDO SERÁ REALIZADA, ETC)
PERGUNTARAM SOBRE A IDENTIFICAÇÃO DOS SUPERVISORES E FALARAM QUE É QUESTÃO PARA SEGURANÇA PARA OS PROPRIOS
SUPERVISORES.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
ASSOCIAÇÃO DOS FEIRANTES, CAESB, CEB, CORREIOS, TRE, APEC, POLICIA MILITAR, POLICIA CÍVIL.

Participantes do IBGE:
DJANE MENDES SOUSA.
RICARDO MARTINS SILVA.
KARINA ROCHA SILVA.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


